
Tajland Nova godina 2025
Program putovanja

TERMINI:26. DEC – 09. JAN.2025.

* * * PAKET OD 5 OBILAZAKA (IZLETA) UKLJUČEN U CENU PUTOVANJA * * *

Dan 1

BEOGRAD – DUBAI

Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u dogovoreno vreme. Krećemo ka Tajlandu, zemlji budizma i
rajskih plaža. Let do Pataje sa presedanjem u Dubaiju.

Dan 2

DUBAI – PATAJA – BANGKOK (1 noćenje)

Nastavak leta ka Tajlandu. Sletanje u Pataju u večernjim časovima. Organizovan transfer do hotela u
Bangkoku. Smeštaj u hotelu u centru grada. Upoznavanje sa okolinom. Bangkok je jedan od
najposećenijih i najinteresantnijih gradova u Aziji. Prestonica zemlje je od 1782. godine. Godinama je
nosio epitet Venecije istoka zbog mnogobrojnih kanala reke Čao Praja na kojima se nalazi. Bangkok
danas predstavlja jednu od najmodernijih metropola regiona, spoj nespojivog, ogromnih palata i
hramova u starom delu grada i nebodera u novom delu. Prvi dan je rezervisan za odmor i
upoznavanje azijske kuhinje. Noćenje.

Dan 3

BANGKOK (1 noćenje)

Dan rezervisan za razgledanje Tajlandske prestonice. Nakon doručka krećemo u obilazak starog dela
Bangkoka, Velike kraljevske palate (Grand Palace) u čijem kompleksu se nalazi Hram smaragdnog
Bude, kao i u obilazak hramova Wat Arun (Hram izlazećeg sunca) i Wat Pho (Hram ležećeg Bude). U
večernjim satima, u slobodno vreme, za obilazak tu su i čuveni Red Light District Bangkoka – Soi
Cowboy i Patpong… Očekujte neočekivano. Noćenje.

Dan 4

BANGKOK (1 noćenje)

Slobodan dan. Imaćemo priliku da kupimo poneki suvenir i provedemo nezaboravno



vreme. Noćenje.

Dan 5  

BANGKOK (1 noćenje)

Dan rezervisan za fakultativni izlet Floating Market i Train market – dve pijace koje svakako spadaju
u najneobičnije i najinteresantnije na svetu. Noćenje.

Dan 6  

BANGKOK – PHUKET (noćna vožnja)

Slobodno vreme do polaska na Phuket. Napuštamo Bangkok u večernjim časovima i krećemo na
Phuket gde ćemo da odmaramo i uživamo na prelepim plažama. Noćna vožnja autobusom.

Dan 7 – 13

PHUKET (7 noćenja)

Stižemo na ostrvo Phuket u jutarnjim časovima, transfer do smeštaja u Patong Beach-u i
upoznavanje sa okolinom. Phuket je najveće tajlandsko ostrvo koje je mostom povezano sa kopnom.
More i prelepe plaže, uvale, brda, stene, zelenilo čine okruženje veoma bogatim i lepim. Patong
Beach važi za jedno od najposećenijih turističkih mesta na Tajlandu. Mnoštvo klubova i barova
interesantnog sadržaja, duge peščane plaže i dobro organizovani izleti do susednih ostrva glavni su
razlog velike popularnosti ovog mesta. Idemo na fakultativni izlet koji uključuje obilazak Phi
Phi arhipelaga i Khai ostrva gliserom. Tokom izleta obilazimo najveće i jedino naseljeno ostrvo Phi
Phi arhipelaga Phi Phi Don. Idemo i na snorkeling u Loh Samah bay, obići ćemo pećinu Viking cave i
posetiti plažu Monkey beach na kojoj živi na stotine majmuna.

U povratku sa Phi Phi-ja svratićemo na Khai ostrvo kako bismo još malo uživali u prelepom
Andamanskom moru. Idemo i na fakultativni izlet koji uključuje obilazak najlepših ostrva nacionalnog
parka Phan Nga Bay brodom. Tokom izleta ćemo obići ostrva Panak i Koh Hong, gde ćemo jedino
kanuima uspeti da dopremo do najskrivenijih pećina i laguna. Sledeće ostrvo koje ćemo posetiti
je Koh Tapu (James Bond Island), koje je postalo poznato nakon što su na njemu snimane scene iz
filma “The Man with Golden Gun”. Nakon što smo napravili odlične fotke pored čuvene stene iz
James Bond filma, nastavljamo sa istraživanjem nacionalnog parka. Dok uživamo u ručku koji je
serviran na brodu putujemo ka Lawa ostrvu, na kome ćemo da pijuckamo koktele i izležavamo se na
sitnom, belom pesku. Na izletima ćemo videti pejzaže koji ostavljaju bez daha, a noću akcijamo po
lokalnim klubovima, idemo na Simon Cabaret Ladyboy Show sa transvestitima, a česte su i velike
žurke na plažama gde možete čuti svetski poznate DJ-eve.

Dan 14

PHUKET – KRABI – DUBAI

Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Imaćemo priliku da kupimo poneki suvenir i provedemo
nezaboravno vreme. Check-out iz hotela. Transfer do aerodroma na Krabiju. Let za Beograd sa
usputnim presedanjem u Dubaiju.

Dan 15

DUBAI – BEOGRAD



Dolazak u Beograd u ranim popodnevnim časovima. Kraj putovanja.

Opis
Tajland Nova godina 2025 Sawasdee! Neprocenjivi azijski momenti najčešće počinju u Bangkoku,
prestonici Tajlanda, gradu koji broji preko 10 miliona stanovnika. Našim znanjem i iskustvom pomoći
ćemo vam da prevazidjete kulturne razlike i poštujete domaćine, a zauzvrat možete dobiti potpuni
doživljaj i upoznavanje sa lokalnom sredinom. Jedinstvenost hrane, arhitekture, jezika, običaja i
religije čine ovu destinaciju po svemu posebnom. Dopustite nam da vam pokažemo najlepšu verziju
ove zemlje, pune boja, ukusa, mirisa i osećaja koje ćete zauvek pamtiti. Razgledaćemo najznačajnije
budističke hramove koji ostavljaju bez daha svojom impozantnošću, šetati širokim bulevarima ovog
užurbanog grada, prepunog turista iz svih krajeva sveta i uživati u energiji nasmejanih posetilaca i
veselih domaćina, tropskoj klimi, ukusnoj hrani, mnoštvu šarenila, uličnih tezgi, buci, vožnji
tuktukom, u vožnji brodom i drugačijim uvidom u ovaj nezaboravni grad, a noću se prepustiti
jedinstvenoj atmosferi klubova u Bangkoku. Bogatiji za novo iskustvo i adaptirani na tropsku klimu,
spuštamo se na jug Tajlanda na ostrvo Ko Samui. Ko Samui je jedna od najpopularnijih destinacija
Tajlanda. Ovo ostrvo nalazi se u Tajlandskom zalivu, ima prelepe plaže, nudi razne aktivnosti i
idealna je destinacija za pravi odmor. Aktivnosti kojima se ovde možete baviti su brojne: sportovi na
plaži, snorkling, joga, ronjenje, treking džunglom, jahanje slonova, masaže… Možete pronaći i mirne
plaže – pogodne za opuštanje. Samui je živahna, uzbudljiva destinacija koje nudi brojne sadržaje i
prirodne lepote. Razvio se u pravi ostrvski raj. Tajland avanturu ćemo upotpuniti boravkom na
magičnom ostrvu Koh Phangan. Hipnotišuća priroda, toplo tirkizno more, bele peščane plaže, šume
kokosovih palmi, preukusna hrana… Osetite najsitniji pesak pod stopalima, vozite se kroz bajkovite
prizore i crvene zalaske sunca, kupajte se pod vodopadima, uživajte u egzotičnim koktelima na plaži.
Tajland Nova godina 2025 SMEŠTAJ: BANGKOK Hotel kategorije 3* lociran je u blizini Khao San
Road-a, centralnog mesta okupljanja turista. Poseduje restoran, bar i otvoren bazen. Sobe su
dvokrevetne i trokrevetne sa klima-uređajem, sefom, TV-om, telefonom i besplatnim Wi-Fi
internetom. PHUKET Hotel kategorije 3* lociran je u Patong Beach-u, na 10 minuta hoda od plaže i
Bangla Road ulice koja je poznata po dobrom noćnom provodu. Sobe su dvokrevetne sa klima-
uređajem, sefom, mini-barom, TV-om, telefonom i besplatnim Wi-Fi internetom.

Cenovnik

TERMINI:

26. DEC – 09. JAN.2025.  |  Aktuelna cena 2099 eur

* * * PAKET OD 5 OBILAZAKA (IZLETA) UKLJUČEN U CENU PUTOVANJA * * *

Aranžman obuhvata

Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Bangkok (Pataja) – Phuket (Krabi) – Beograd
Smeštaj u hotelu sa 3* (1/2 sobe) na bazi 4 noćenja sa doručkom u Bangkoku
Smeštaj u hotelu sa 3* (1/2 sobe) na bazi 7 noćenja sa doručkom na Phuketu
Noćna vožnja autobusom na relaciji Bangkok – Phuket
Svi transferi prema programu putovanja
Organizovanje putovanja

https://www.funtravelnis.rs/krstarenja-interkontinentalna-putovanja/page/3/
https://www.accuweather.com/sr/th/mueang-phuket/320075/weather-forecast/320075


Predstavnik agencije na destinaciji (vodič) tokom čitavog boravka
Paket obilazaka i atrakcija:

– Obilazak starog dela Bangkoka1.
– Velika kraljevska palata (Grand Palace)2.
– Hram Wat Arun (Hram izlazećeg sunca)3.
– Hram Wat Pho (Hram ležećeg Bude)4.
– Vožnja čamcem kanalima reke Čao Praja5.

Aranžman ne obuhvata

Viza za Tajland 70 EUR + usluga viziranja
Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Doplata za jednokrevetnu sobu (na upit)
Trokrevetna soba (na upit)
Fakultativni izleti i sve ulaznice u hramove i muzeje
Individualni troškovi
Doplata za avio transfere na destinaciji
Mogućnost doplate za avio transfer na relaciji Bangkok – Phuket umesto noćne vožnje
autobusom

Način plaćanja

Prilkom prijave 300 eur – rezervacija putovanja
Ostatak iznosa u najviše 3 rate
Poslednja rata maksimalnog iznosa 200 eur mora biti isplaćena najkasnije 20 dana pre početka
putovanja
Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

Fakultativni izleti

Dan sa Slonovima i Razgledanje Ostrva Phuket

Uzbudljiva avantura na predivnom ostrvu Phuket, gde ćete doživeti nezaboravan dan sa slonovima i
istražiti neke od najatraktivnijih destinacija na ostrvu. Nakon transfera do utočišta slonova, vaš dan
počinje susretom sa ovim divnim stvorenjima. Imate priliku da ih hranite, pomognete u kupanju i
naučite više o njihovom životu i zaštiti. Ovo iskustvo traje oko 2 sata i obezbeđen je ukusan ručak
tokom boravka. Kada stignemo u utočište, lokalni vodiči će nas uputiti u osnovni pregled ture, kako
se odvijaju programi spašavanja i brige o slonovima, a dobićemo i neke bitne informacije o
životinjama. Budući da tura može postati prljava i mokra (na veoma zabavan način!), predlažemo
vam da sa sobom ponesete nekoliko stvari: šešir, kremu za sunčanje, kupaći kostim, peškir i
rezervnu odeću. Nakon nezaboravnog vremena sa slonovima, krenućemo na hedonistički deo izleta.
Posetićemo Big Buddha, impresivni spomenik sa kojeg se pruža spektakularan pogled na ostrvo, a
izlet ćemo završiti uživanjem na jednoj od najlepših plaža na ostrvu – Nui beach. Ovaj izlet kombinuje
nezaboravan kontakt sa slonovima, razgledanje kulturnih atrakcija i uživanje na plaži uz koktele i
lokalnu hranu, čineći ga savršenim načinom da istražite čarobni Phuket.



Cena izleta: 70€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer
Ulaznice
Poseta utočištu slonova – obilazak u trajanju od 2 sata
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Ručak

Koh Phi Phi i Khai ostrva

Celodnevni izlet uključuje obilazak Phi Phi arhipelaga i Khai ostrva gliserom. Phi Phi arhipelag je
grupacija od 6 ostrva, od kojih su najznačajniji i najposećeniji Phi Phi Don i Phi Phi Leh. Naša prva
stanica je najveće i jedino naseljeno ostrvo Phi Phi arhipelaga Phi Phi Don. Nakon obilaska Phi Phi
Don-a zaustavićemo se na drugom po veličini Phi Phi Leh, gde ćete imati priliku da se kupate u
prelepoj laguni. Idemo i na snorkeling u Loh Samah bay, obići ćemo pećinu Viking cave i posetiti
plažu Monkey beach, na kojoj živi na stotine majmuna. Pravimo nezaboravne fotografije majmuna u
njihovom prirodnom staništu, dok se istovremeno divimo horizontu i kristalno plavom moru. U
povratku sa Phi Phi-ja svratićemo na Khai ostrvo kako bismo još malo uživali u prelepom
Andamanskom moru. Inače, ovaj arhipelag u svetu je postao poznat nakon snimanja čuvenog filma sa
Leonardom DiCapriom – ”The Beach“.

Cena izleta: 65€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer kombijem od hotela do luke
Povratni transfer gliserom do Phi Phi ostrva i Khai ostrva
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Ručak
Oprema za snorkeling
Voće i sokovi na gliseru
Takse za nacionalni park

Raya i Coral ostrva

Ovaj celodnevni izlet objedinjuje dva najlepša ostrva u Andamanskom moru koja se nalaze u
neposrednoj blizini Puketa. Raya ostrvo je prelepo, neokrnjeno tropsko ostrvo koje je udaljeno svega
12km od južne obale Puketa. Poznato je po lepim, belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i
raznovrsnim podvodnim svetom. Pored predivnih plaža, ostrvo Coral nudi i odličan snorkeling kao i
širok izbor vodenih sportova. Ostrvo je okruženo raznobrojnim koralnim grebenima te otuda i dolazi
njegovo ime. Snorkeling sa retkim životinjskim vrstama, kroz koralne grebene i stene, kao i rajski
odmor na dugim peščanim plažama uz plitko plavo more, neke su od atrakcija ovog fakultativnog
izleta.

Cena izleta: 65€



U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer od hotela do luke
Povratni transfer brodom do ostrva
Oprema za snorkeling
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Ručak

Floating market i Train market (privatna tura)

Ovaj fakultativni izlet uključuje obilazak Maeklong Railway Market-a, jedne od najpoznatijih pijaca
na Tajlandu, kao i ploveće pijace – Damnoen Saduak Floating Market.

Ono što Maeklong Railway Market čini posebnim jeste to što se, verovali ili ne, nalazi na sred
železničke pruge. Nekoliko puta dnevno voz prolazi direktno kroz pijacu, a kako bismo uhvatili taj
trenutak, krenućemo iz hotela rano ujutru. Kada začuju sirenu voza, trgovci brzo i uvežbano spuštaju
tende i pakuju svoje proizvode. Nakon što voz prođe, oni podjednako brzo vraćaju pijacu u prvobitno
stanje, a ona tada izgleda kao i svaka druga – prepuna povrća, voća i tradicionalnih tajladskih
namirnica. Inače, ova železnička linija saobraća svakodnevno po nekoliko puta.

Put nas dalje vodi na još jednu pijacu, onu na vodi, gde se roba prodaje i kupuje iz čamaca. Datira još
iz davnih perioda, kada je vodeni transport bio izuzetno važan deo svakodnevnog funkcionisanja.
Danas je Damnoen Saduak Floating Market pre svega turistička atrakcija, koja omogućava
brojnim turistima da bolje upoznaju kulturu i način života domaćeg stanovništva. Ovde ćemo osetiti
pravi duh tajlandskog života; videćemo kako funkciniše trgovina “sa vode”: ukrcaćemo se u čamce i
potom, iz njih razgledati i kupovati najrazličitije voće i povrće karakteristično za Tajland: rambutan,
dragon fruit, mango, ananas… i probati neke od gotovih tajlandskih specijaliteta među kojima su
najpopularnije Som Tum (salata sa papajom) i Boat Noodles (nudle sa svinjetinom i junetinom u soja
sosu), a zasladićemo se i čuvenim Mango sticky rice-om (mango sa pirinčem). Na ovoj pijaci se mogu
naći i različiti suveniri i predmeti tipični za Tajland.

Cena izleta: 55€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer od hotela do Train Market-a i Floating Market-a (kombi i brodić)
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Vožnja čamcima po Floating Market-u
Ručak

Phan Nga Bay i James Bond Island

Celodnevni fakultativni izlet uključuje obilazak najlepših ostrva nacionalnog parka Phan Nga Bay
brodom. Tokom izleta ćemo obići ostrva Panak i Koh Hong, gde ćemo jedino kanuima uspeti da
dopremo do najskrivenijih pećina i laguna. Sledeće ostrvo koje ćemo posetiti je Koh Tapu ( James
Bond Island ), koje je postalo poznato nakon što su na njemu snimane scene iz filma „The Man with
Golden Gun“. Nakon što smo napravili odlične fotke pored čuvene stene iz James Bond filma,
nastavljamo sa istraživanjem nacionalnog parka.  Dok uživamo u ručku koji je serviran na brodu
putujemo ka Lawa ostrvu, na kome ćemo da pijuckamo koktele i izležavamo se na sitnom, belom



pesku.

Cena izleta: 65€

U cenu izleta je uključeno:

Povratni transfer kombijem od hotela do luke
Povratni transfer brodom do nacionalnog parka Phan Nga Bay
Pratnja stručnog vodiča tokom izleta
Vožnja kanuima
Ručak na brodu
Takse za nacionalni park

Ostalo

Program je rađen na bazi minimum 10 putnika
Posle kupovine avio karata, novac uplaćen za iste je nemoguće refundirati i u tom slučaju važe
uslovi aviokompanije
Usled najnovijih dešavanja i promena cena goriva na svetskom tržištu konačan iznos
avionskih taksi podložan je promeni
Putnici su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju
Za većinu destinacija potrebno je da pasoš važi još najmanje 6 meseci nakon dana završetka
putovanja

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije TA „Dis“ Licenca br.
OTP 248/2021 A. Fun travel je ovlašćeni subagent.


